



今晚23时起泰城南部多小区停水

影响小区包括金峪小区、财富公馆等,市民记得提前储水

本报泰安8月24日讯(记者 王坤) 根据迎胜南路高架桥建设施工的有关要求,需对迎胜南路与岱阳大街交汇处的DN600供水管道进行改造施工。泰安市自来水公司拟于2020年8月25日23时—2020年8月26日12时对泮河大街以

南、万官大街以北(含万官大街两侧)、龙潭路以西、长城路以东(含长城路两侧)进行停水合口作业。届时,该区域用户供水将受到停水影响。

据了解,此次停水影响单位包括啤酒城、泰山酒业集团、居然之家、红星美凯

龙、亚细亚食品公司、泰山玻纤、徐家楼办事处、徐家楼供电所、徐家楼派出所、新时代超市徐家楼店等单位。

影响小区包括金峪小区、财富公馆、金色领域、灵芝花园、金诺安富花园、盛世景苑、新华城、汉和十园、宏成家园、峪龙

佳苑、如意家园、民警居、啤酒厂宿舍、财源新村、变压器厂宿舍等住宅小区。

泰安市自来水公司将及时通知受影响单位,提前做好停水信息发送,严格按施工规范做好施工安全工作,确保在规定时间内恢复供水。

“萌新”报到,泰安一中迎来2100名高一新生

8月30日登录一中网站可查询学生分班去向

本报泰安8月24日讯(记者 侯海燕) 8月21日上午,泰安一中新校区2020级1300名新生前来报到,完成一系列报到流程后,同学们领到了一份特殊的家庭作业,那就是写一篇“小作文”,说说自己这次报到的收获和感悟。

2020级学生是泰安一中新校区迎来的第4批学生,在这里,1300名新生将开启全寄宿制的高中生涯。前来报到的同学间隔1米依次通过测温门,根据指示牌提示去往高一组团教学楼。“百廿名校启新程喜迎新学子 现代强校谱新篇培育新栋梁”,在教学楼上,喜庆的横幅迎接新生的到来。在教学楼大厅内,老师和学生志愿者先检查新生的仪表是否得当,随后在学生志愿者的引导下,去往面试

准备室。
“此次报到,你有哪些收获和感悟呢?”对于新生而言,整个报到流程,也是一场全方位的面试过程。泰安一中新校区给每一位新生发出了同样的提问,希望在接下来几天时间内,同学们可以回味这次报到过程,写出内心的真实感受,继而充满信心地开启高中生活。

8月30日18时后,泰安一中网站可查询分班去向,军训期间临时宿舍安排,准确的军训报到时间。8月31日,同学们要按照指定的报到时间,持《录取通知书》、准考证到所分班级教室报到。

此前,8月20日,泰安一中青年路校区也采取新生错峰报到的形式,让800名新生在指定时间段内报到。



泰安一中新校区新生报到现场。齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 侯海燕 摄

全力冲刺!岱庙街道以决战之姿,打响创城总攻战

本报泰安8月24日讯(记者 郭健 通讯员 张炎佳) 今年是全国文明城市的“大考之年”,是三年创建周期的最后一年,也是决战决胜全国文明城市的关键之年。8月17日,泰安市泰山区岱庙街道召开创建全国文明城市工作推进会,发出创城攻坚总动员、总号召,全力冲刺全国文明城市创建工作。

据了解,会议共分两个阶段,第一阶段集体开会,第二阶段现场观摩。街道党工委、宣传委员赵大琪重点讲解会上下发的《岱庙街道创建全国文明城市点位工作人员安排表》及《岱庙街道全国文明城市检查要点》,同时对涉及到的几个重点点位社区进一步提出具体工作要求,严格对照创城指标举一反三、全面查改。

街道党工委书记马云峰强调四点意见。思想认识再提高,岱庙街道地处主城区、老城区,这是毋庸置疑的客观现实,街道上下务必要杜绝侥幸心理,要背水一战,



决不能盲目乐观、掉以轻心,要有打胜仗的精神气魄,坚决打赢创城收官战。

宣传氛围再浓厚。文明城市创建,只有坚持全民动员、全民创建,才能确保实现既定目标。按照测评要求在主次干道、背街小巷均匀合理分布一定数量的公益广告,各社区村要充分运用宣传栏、文明一条街、宣传车、电子显示屏等宣传阵地,加大文明宣传。

薄弱环节再整改。各社区在安排工作

时要突出重点,全力攻坚薄弱环节。机关干部下沉包保网格具体点位,查找问题、解决问题,并监督志愿者、市区包保单位人员的工作情况,确保迎检时点位不出问题。

根据市区创城推进会要求,同步开展凌乱架空线、不文明养犬、车位线、消防通道禁停标线施划三项专项整治行动,8月20日前全部完成凌乱架空线专项整治及停车线施划,进一步规范停车秩序,施划足够的机动车、非机动车停车位,及时提醒停车入位,文明停车。

巡察督导再强化。对各级督导组、创城办下发的督办单、电话通知、小程序督办问题,各社区村必须挂图作战、挂账销号,当天交办、事不过夜。街道成立督查队,对照《街道创建全国文明城市检查要点》,主要督察各点位问题及整改情况,人员到位情况,并随时落实通报制度,针对问题通报到点位、领导干部、机关干部、社区书记、两委成员、志愿者、市区包保单位,确保做到“全员创城”。

各社区村专职督导员一定要反复看、反复查,查看劝导员是否对停车不入框、门口乱摆放、烟头随意丢、宠物无绳放、随意晒衣裳等问题反复劝导纠正,进行不间断检查,解决人员扎堆、顾此失彼问题,让参与迎检人员眼中有活、心里有数、肩上有责,确保在关键区域、关键部位、关键路口都有人盯靠、有人劝导、有人引导。

会后,马云峰带队街道领导干部、重点点位社区书记,实地查看了丽景花园一期和桃源居小区,结合创城迎审指标对照小区实际情况进一步细化工作,同时针对文明创建中存在的重点、难点问题,集思广益现场办公。在学习观摩过程中。

马云峰指出,重点点位的社区要找差距、补短板,利用好最后有限的时间,因地制宜多措并举,顺着民意开展创城工作,用心用力,加速促进创城工作全面提升,争取一周时间全面对标达标,取得成效,确保创城工作高质量圆满完成。

美文赏析

我们长大的地方

我的童年时光,是在一个镇机关院里度过的。大院坐南朝北,正门是那个年代特有的青白色,朴素庄重。每到开会前,办公楼前会摆出一个黑板,上面用粉笔写着会议通知。我们放学路过看到,嬉闹着上去涂改,“会”字的“人”字旁抹掉,变成“云”,再把8:30的“3”涂改成“8”。也会有懂事的孩子急切制止:“把时间改了就没法开会了”,边说着边改了回来。

大门右边,是一排派出所的平房,尽头处拐进去是几间看守所,平房前面有个大花坛,时而会看到警察带领看押人员,围着花坛跑步。记得有一年秋天,派出所来过两位被解救的年轻姑娘,扎着辫子,面容白净。天气晴好的时候,锅炉房的阿姨在花坛旁的大杨树下铺张席子,摊开棉花,两个姑娘帮她一起缝棉被,姑娘说过几天家人就要来接她们了,阿姨脸上笑容灿烂,就像午后的阳光。

政府楼的后面有一排高高的梧桐树,开花的季节,会有紫色喇叭花掉落下来,捡起来吸一口花蜜,甜甜的夹带着花香,再吸一朵,却是酸的,仔细一看,有只小蚂蚁从花蕊里慌慌

张张地爬出来。
往南是一片空地,是东西两侧车库出车的场地。再往南就是家属区了,其正对着政府楼门廊的白色围墙上,画着苍翠挺拔的迎客松,家属院都是带院子的平房,有红砖房,也有青砖的。每家院里院外都种着各种各样的花草树木,常见的有牵牛花、紫茉莉、鸡冠花、月季、并蒂莲、君子兰,还有葡萄、夹竹桃、竹子、无花果、香椿等等。东边一家院落里,有一颗高大的芙蓉树,茂盛的树冠,花朵丝丝缕缕,像粉色小伞,有风吹来,美丽轻盈地飘落在地上,我们小心翼翼地捡起来,像得了宝贝一样夹在书里。

食堂在家属区的西南角,听大人们说,这曾是地主的宅子,建筑还保留着旧貌,深青色墙砖,飞檐斗拱的房顶,屋檐的圆形瓦当上刻着古朴的花纹,室内屋梁高悬,开饭时飘着阵阵馒头和菜香。食堂东头有个摇铃,饭好了师傅就会过去打铃。调皮惯了我们,闲来无事也去摇着玩儿,一开始真有人出来买饭,但看到是我们,就悻悻而归了,久而久之,不到正式的饭点,便不会有人上当了。
在得知大院曾是地主府邸之后,

小伙伴们还拿着树枝一通乱挖,期待着能挖出玉佩宝剑来,最终却只挖到一个蓝色布片儿,心想那些宝物或许只能出现在课本上马王堆、秦始皇陵这种神圣的地方吧。前不久,家乡的一个村庄在清理河道时,挖到了汉代铜镜和环首刀,才恍然发觉,儿时向往的埋藏着珍宝、历史深厚的远方,其实就在脚下的这片土地上。

每年冬天,大院外的主街会迎来这一年中最高兴的物资交流会,人流熙攘,瓜子、玉米棍、氢气球、货摊吸引了孩子们驻足,大礼堂门前排着长队,人们争相一睹一闻外地戏班的精美妆容和悠扬唱腔。后来,随着马路扩建,我们听戏看电影的礼堂被拆除了,政府楼也搬到了新址,大院的围墙改建成商业门市,只留下一个入口嵌在其中。从门前走过,若不仔细留意,也许看不出里面还有一个气象万千的大院。

转眼二十年了,我们都走出了那个承载着最美好记忆的大院,我们都长大了,只是那些童年的纯真和无忧无虑,一直留在心底,未曾改变。
(陈曦)

工行泰安分行 加强雨季防汛工作

今年进入雨季以来,泰安地区降水比往年偏多,为彻底防范洪涝灾害,加强汛期防洪抗灾安全管理,工行泰安分行对加强雨季防汛工作做出安排部署。

提高思想认识,加强组织领导。要求认真贯彻落实总省行有关防汛工作通知精神,从讲政治的高度,深刻认识做好防汛工作的重要性,密切关注天气变化,认真做好各项防汛准备工作,坚决克服麻痹思想和侥幸心理。各层级主要负责人为防汛工作的主体责任,要把防汛工作与疫情防控、业务经营等统筹安排,加强组织推动和监督落实,提前做好防汛抗灾准备工作。

强化应急预案演练,备足备齐防汛物资。针对金库、营业网点、办公区域及设备机房、供电设施、各类

库房、停车场地、职工宿舍等重点部位,要求各支行及营业网点加强防范暴雨等洪涝灾害预案演练,并通过预案演练检验防范措施是否到位、防汛物资是否配齐、员工职责分工是否明确。有的支行或网点根据地势情况提前备齐了沙袋、抽水机等排水设备。前期,分行还对通往办公大楼地下室的门加高了门槛,切实防止发生雨水倒灌现象。

充分发挥报警监控联网平台的值守优势。要求中心值守人员,雨季要重点监测工作时间以外、节假日期间的办公区域和网点的雨情、汛情,巡视覆盖全辖,实现对下雨期间重点部位的重点监控。以此实现对防汛工作的24小时不间断掌控,遇有情况第一时间上报,第一时间采取措施处置。
(通讯员 张军)